Die Pharma Futura SA wurde 1989 von den Herren Dr. Silvio Folli (MPhA, PhD) und Pietro Calabro (MPhA) als Aktiengesellschaft gegründet. Die Pharma Futura SA umfasst Apotheken sowie eine Entwicklungs- und Produktionseinheit für diätetische Erzeugnisse.

Die Pharma Futura SA stellt Ihnen einzigartige Kompetenzen auf dem Gebiet der Humanernährung zur Verfügung, welche auf den wissenschaftlichen Fachkenntnissen sowie den grossen Praxiserfahrungen seiner Mitarbeiter beruhen. Unser Unternehmen ist in der Lage, unter Berücksichtigung von kundenspezifischen Zielsetzungen diätetische Produkte jeglicher Art zu entwickeln, zu formulieren und herzustellen.

Die Pharma Futura SA ist insbesondere auf die Herstellung von funktionellen Nahrungsmitteln zur Optimierung der körperlichen Leistungsfähigkeit sowie zur effizienten Kontrolle des Körpergewichts spezialisiert. Winlab Sport Nutrition umfasst das Angebot an diätetisch funktionellen Produkten, die von der Pharma Futura SA zur Unterstützung der sportlichen Leistungsfähigkeit entwickelt wurden. Dieses Sortiment verzeichnet Jahr für Jahr einen zunehmenden Erfolg

Wir haben es uns zur Aufgabe gemacht, Sie von unseren wissenschaftlichen Fachkenntnissen im Bereich der Entwicklung und der Herstellung von diätetisch funktionellen Produkten voll profitieren zu lassen. So haben Sie den entscheidenden Vorteil, dass Ihre diätetischen Produkte auf fundierten Kriterien der Nahrungsergänzung beruhen. Dies ermöglicht es Ihnen, Ihre Marketing- Argumentation auf solide wissenschaftliche Grundlagen aufzubauen.